

11月1日至11日，全市邮政、快递企业共处理快件887万余件

“双11”当天同比增长近5成再创新高

本报讯（记者 李兴华）记者昨日从市邮管局获悉，根据监测数据显示，11月1日至11日，全市邮政、快递企业共处理快件887.5928万件，其中，11日当天共处理快件86.6614万件，同比增长48%，再创历史新高。

市邮管局相关负责人表示，今年“双11”快递旺季高峰期预计从11月11日持续至18日左右。为实现全网不瘫痪、重要节点不爆仓、保畅通、保安全、保平稳目标，市邮政快递行业在人员、运力、场地、处理设备、信息系统等方面开展了大量前期准备工作，把“错峰发货、均衡推进”作为核心机制，根据各企业的寄递承载能力，计划性地推单放量，严格控制发货量峰值，打造有质量保证的“双11”、有安全兜底的“双11”。

“今年邮政快递业除了要克服天气变化等不利因素以外，还面临疫情防控的重大挑战。”该负责人说，他们要求全市邮政快递企业坚决执行《疫情防控期间邮政快递业生产操作规范建议（第六版）》，从坚持做好预防工作、加强单位防疫管理、实行分区分级防控、加强人员健康防护、妥善应对疫情反弹、加强企业安全管理和完善支撑保障措施7个方面，全面抓好常态化疫情防控。

“由于‘双11’期间要承担更多的业务量，快递企业末端压力较大，快递员劳动强度非常大，希望广大消费者给予理解包容。”这位负责人说，目前，我市邮政快递业已经形成一套相对成熟的经验，应对高峰的能力得到有效增强。



在高速服务区偷油作案40余起

5只“油耗子”被抓

本报讯（记者 尚铁军）近日，市公安局刑侦支队联合云州公安分局，成功打掉一跨大同、朔州、忻州三地盗窃柴油的犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人5名，端掉销赃窝点1个，破获系列盗窃案件40余起。

今年4月以来，我市云州区、浑源县等地高速公路服务区内发生多起大货车柴油被盗案件，多辆大货车油箱的柴油在一夜之间被盗一空。警方经

过排查发现，在朔州市、忻州市的部分县区也接连发生类似案件。市公安局接报案后，即刻抽调相关警种精干警力成立“10·12”专案组，全力开展案件侦破攻坚工作，经过综合研判、合成作战，终于发现了一个长期流窜在大同、朔州、忻州三地盗销机动车柴油的犯罪团伙。

经查，该犯罪团伙选择在凌晨时分，专门针对在高速服务区停留的大

货车、拉煤车下手，使用撬砸等手段打开车辆油箱盖后，用改造的油泵盗取车内柴油，得手后便驾驶改装过的盗油专用车辆，将柴油运往朔州市的销赃窝点，由专人收购、销赃，涉案总价达20余万元。11月7日，专案组民警在朔州市成功抓获犯罪嫌疑人田某露、何某海、何某、任某国、白某礼，缴获作案车辆3台及一批盗窃柴油工具，查扣涉案资产30万余元。

民警夜查酒驾遇奇葩事

酒驾男秒变“戏精”

本报讯（记者 尚铁军）11日晚，市公安局交警支队一大队民警开展酒驾夜查行动时，遇见一位“戏精”驾驶员，为了逃避惩罚丑态百出。

当晚10时许，在距离民警设卡点不远处，一辆黑色摩托车在正常行驶时突然掉头，这一异常举动引起了执勤民警的注意，于是迅速将其拦截。经过酒精检测，该驾驶人酒精含量为

21mg/100ml，属于饮酒驾驶机动车，但该驾驶人拒不配合出示身份信息，称自己心脏不好做过手术，现在感到身体不适，企图获得民警的同情以蒙混过关。当民警为其叫来救护车后，这位驾驶人的演技又开始“升级”，做出各种动作、找来各种理由拒不配合医生的检查，也拒绝上救护车，最后救护车只能空车而返。救护车走后，

这名驾驶员又开始“演戏”，称心脏难受、呼吸困难，丑态百出。执勤民警再次拨打120，协同急救人员将其送至医院进行检查。经检查，该驾驶员意识清醒，心率正常。在检查结果面前，这名驾驶员再无戏可演，而且属于酒后驾驶无牌无证车辆。按照相关法律规定，民警对他进行了扣留摩托车、罚款1000元的处罚。

网友举报公交车逆行

涉事司机被罚

本报讯（记者 尚铁军）近日，一辆公交车逆行时被市民拍到并向交警微博举报，该车驾驶员受到处罚。民警提醒，任何机动车都无特权，欢迎市民对交通违法行为进行及时举报。

11月10日，市公安局交警支队四大队接到一位微博网友私信举报称，11月6日早晨，一辆62路公交车在友谊街逆向行驶，十分危险，希望警方能及时予以查处。接到网友举报后，交警四大队立即展开调查。通过调取监控视频发现，当日上午6时50分左右，确实有一辆62路公交车实施了逆向行驶的违法行为。民警当即通知62路所属的大同公交一公司负责人及当事司机到交警四大队接受处理。

当日下午，该公司相关负责人和当事驾驶员王某来到交警四大队。民警对王某进行了批评教育后，按照《道路交通安全法》，对其处以200元罚款记3分的处罚，并向大同公交一公司下发了《交通安全隐患整改通知书》责令立即进行整改，王某对自己逆向行驶的违法行为后悔不已。

敬老院老人收到暖心礼物



商会代表为老人穿上棉衣 高欣 摄

本报讯（记者 高欣）为让敬老院里的孤寡老人过一个温暖的冬天，日前，大同市浙江商会的企业家们来到云州区西坪镇敬老院和党留庄敬老院，为老人们送去冬日的温暖与祝福。

当天上午，浙江商会的20余位企业家代表先后来到西坪镇敬老院和党留庄敬老院，为老人们送去价值12000元的棉衣和价值7000多元

的米、面、油等生活物资，并为老人们穿上棉衣，叮嘱他们多多保重身体，注意防寒保暖。“没想到有这么多爱心企业家惦记着我们这些孤寡老人，我们打心眼儿里高兴啊！”一位老人激动地说。

近年来，大同市浙江商会通过积极参加志愿服务，定期开展精准扶贫、关爱留守儿童以及敬老爱老等主题活动，树立了良好的社会形象。

交警严查渣土车交通违法行为

本报讯（记者 尚铁军）为进一步营造畅通有序的道路交通环境，加大对重点车辆重点交通违法行为的查处力度，10日，市公安局交警支队六大队开展渣土车交通违法集中整治行动。

整治行动前，执勤民警首先认真分析渣土车行驶时间规律及发生交通违法行为的特点，科学调整勤务模式，合理安排警力，采取“守点、巡线、控面”等措施，加大对重点路段、时段的巡逻频次，严查渣土车闯禁区、抛洒遗漏、遮挡污损号牌、超限超载等严重交通违法行为，确保整治工作得到有效开展。同时，充分发挥科技手段作用，强化视频巡查力度，发现违法车辆直接调度机动力量拦截查处，提高打击整治精度。

整治过程中，执勤民警对违法行为发现一起处罚一起，绝不姑息迁就，坚决打压渣土车违法行为上升的势头。

交警赴危化品运输企业排查安全隐患

本报讯（记者 刘剑）为深入推进交通秩序综合整治“百日攻坚战”，确保辖区交通安全形势持续平稳，12日，市交警八大队以运管临检为契机，深入富鑫华危化品运输有限公司扎实开展“整秩序，防事故，抓源头”为主题的交通安全教育活动。

活动中，该大队民警了解了运输车辆的行驶路线情况，并与危化品运输车辆驾驶员及押运员进行座谈。通过近期国内危化品运输车辆重特大交通事故典型案例，总结处置应急的经验教训，使危运从业人员掌握运输危险化学品和爆炸物品的安全常识。

随后，民警详细检查了企业经营许可和安全管理制度、车辆安全技术状况、车辆行驶线路、行驶时间等信息；对危化品运输企业落实交通安全主体责任，落实车辆安全例检、进出站安全检查、安全告知等制度情况进行抽查；检查了液体危险货物罐车安装紧急切断装置情况，抽查了危化品运输车辆GPS安装使用情况，调阅了监控记录、提醒记录、处罚记录等。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微博
了解更多详细资讯